

# COMITE DE DIRECTION

## Réunion du Lundi 31 Aout 2020

Président : **M. Jean-Claude PRINTANT**

Présents : **MM. Yvon ARNAL - Janick BARBUSSE - Joseph CARDOVILLE- Didier MAS - Jean-Louis DENIZOT - Paul GRIMAUD -Henri TOTA - Christian VIDAL- Stéphan DE FELICE - Armand ESTALL- Hervé GRAMMATICO- Vincent BOSC**

Absents excusés : **Alain NEGRE - Olivier SIMORRE - Sylvain PALHIES - Mohamed OUJEBOUR- Mme Mariem RAYHANA- David BLATTES- François MARI- Alain MASINI**

Le procès-verbal de la réunion du 23 Juillet 2020 est approuvé à l'unanimité.

**Important : les présentes décisions sont susceptibles d'appel conformément à l'article 11.3.3 du règlement intérieur de la ligue & l'article 14 du règlement intérieur du District de l'Hérault de Football, dans un délai de sept jours devant la commission supérieure d'appel de la Ligue d'Occitanie.**

## I ACTUALITES / DIVERS

### Remise des dotations ballons clubs 7/09 Béziers ,14/09 Montpellier + dotations FFF -100 licenciés

Jean-Claude PRINTANT rappelle les dates des 2 remises prévues en faveur des clubs le 7/09/20 à Béziers de 18H à 20H et le 14/09/20 à Montpellier de 18H à 20H.

Il est rappelé que malheureusement cette saison aucune manifestation, réunion, ne pourra se tenir en même temps. Les dotations seront remises directement aux clubs uniquement.

Il demande aux membres du Comité de Direction disponibles d'y être présents.

Il précise également que la dotation FFF en faveur des clubs de moins de 100 licenciés sera jointe à notre dotation ballons district.

### Stage D1/D2 dirigeants / arbitres Mèze Annulé 5/9

Le président informe le Comité de Direction qu'au vu du contexte actuel « Covid » et afin de ne pas faire prendre de risque aux participants des clubs, la décision d'annuler cette manifestation doit être prise.

**La résolution est adoptée à l'unanimité.**

### Situation Covid (Réfèrent District)

A la demande de la FFF et de la ligue Occitanie, il est préconisé de nommer un référent « Covid » pour chaque district.

Mr Paul GRIMAUD est nommé comme référent de notre district.

**La résolution est adoptée à l'unanimité.**

### Coupes de l'Hérault (Annulation)

A la demande de la LFA, il était préconisé d'annuler cette saison comme les coupes régionales, nos coupes départementales afin de libérer des dates dans nos calendriers.

Le Comité de Direction décide toutefois de maintenir les Coupes de l'Hérault avec cependant la possibilité d'avoir des rencontres à faire disputer en semaine ou pendant les vacances scolaires ou jours férié si nécessaire.

**La résolution est adoptée à l'unanimité.**

### Permis de Conduire U13

Vincent BOSC nous informe de la difficulté actuelle « COVID » pour rassembler les éducateurs ainsi que d'obtenir les installations pour les accueillir.

Il demande le report de ces formations à une date ultérieure que celles habituelles de fin Aout début Septembre.

**La résolution est adoptée à l'unanimité.**

### **Carton Vert**

Paul GRIMAUD nous présente le projet de Carton Vert proposé par la FFF.

Il propose que comme par le passé notre district fasse acte de candidature pour cette initiative.

La catégorie U15D1 est proposée pour ce projet.

Les clubs concernés seront informés de cette initiative.

La proposition est soumise aux votes :

Ont voté pour : 5

Ont voté contre : 4

Abstentions : 3

**La résolution est adoptée à la majorité.**

### **Nomination Mme DOBLAS Amandine (commission féminines)**

La candidature d'Amandine DOBLAS pour rejoindre la commission féminine est proposée au Comité de Direction.

**La résolution est adoptée à l'unanimité.**

### **Protocole reprise des compétitions**

Le protocole de reprise des compétitions est remis aux membres du Comité de Direction pour information.

Afin de pouvoir nettoyer les vestiaires entre 2 rencontres le dimanche (pour les clubs et terrains ne possédant que 2 vestiaires) le dimanche, le match d'ouverture pourra être autorisé à 11H45 au lieu de 12H30.

**La résolution est adoptée à l'unanimité.**

### **Prison Béziers**

Jannick BARBUSSE informe le Comité de Direction que la convention de formation arbitre avec la prison de Béziers peut être renouvelée.

**La résolution est adoptée à l'unanimité.**

### **Renouvellement opération petits buts**

Il est décidé de renouveler l'opération comme chaque saison.

Les clubs en seront informés.

Commande des clubs à faire avant le 27/09/2020.

**La résolution est adoptée à l'unanimité.**

## **II VIE DES CLUBS**

**Entente U17 Saint Jean de védas / Lavérune**

**Entente U15/17 Arceaux / Celleneuve**

**Entente U19 Puissalicon Magalas / Corneilhan lignan**

**La résolution est adoptée et les ententes accordées à l'unanimité.**

### III TOURNOIS

RCO AGDE	U 12/13	29 Aout 2020	St Rivalta
LA CLERMONTAISE	U 10 à U18	28/29/30 Aout 2020	St Estagnol
ESCM	U 10/11(annulé)	5 Septembre 2020	St Bougette
ESCM	U 12/13(annulé)	29 Aout 2020	St Brousse
OL.MOURGUES	U6 à U11	17 Octobre 2020	St Municipal
PUISSALICON MAGALAS	U12/13(annulé)	5 Septembre 2020	Puissalicon
LESPIGNAN/VENDRES	Seniors	6 Septembre 2020	Zizou Vidal
MAUGUIO	U8/9	5 et 6 Septembre 2020	Cancel
DOCKERS SETE	U7 à U13	17/18/19 Octobre 2020	Ujiaki

Les tournois suscités sont validés sous réserve bien sûr de l'évolution des prérogatives Covid.

**La résolution est adoptée à l'unanimité.**

Le Président,  
**Jean-Claude PRINTANT**

Le Secrétaire de séance,  
**Armand ESTALL**

**Prochain Comité de direction : Mardi 29/09/2020 18H00**